

Вырезка из газеты
ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . .

Н. Тагил

13 ИЮЛ 1953 Газета

Первые спектакли Свердловского театра юных зрителей

Первого июля в Нижнем Тагиле начались гастрольные спектакли Свердловского государственного театра юных зрителей. Открытие состоялось спектаклем «Песня о нем не умрет» по пьесе свердловского драматурга Л. Румянцева.

Эта постановка театра посвящена героической жизни пионера-уральца Павлика Морозова. Спектакль очень тепло встречен нашим зрителем.

Театр показал свою вторую работу «Мещане» А. М. Горького. Спектакль прошел с успехом.

Вчера в Нижний Тагил приехал автор пьесы «Песня о нем не умрет» Л. Румянцев. 4 июля, в 7 часов вечера, он встретится со зрителями в редакции газеты «Тагильский рабочий», где состоится обсуждение спектакля.